
 

    

 

 

 

 

 

 
  ھام :  * قبل الشروع في الإجابة أحرص على قراءة الفرض كاملا      *یمنع تبادل الأدوات    * احرص على استغلال كامل الوقت

   

    التمرین الأول:

في الخانة المناسبة.أضع علامة ( X  )  أ-    

خطأ صواب  

  تحوّل جمیع المتقبلاّت الطاقة الكھربائیة إلى طاقة حركیّة. 

  لكلّ متقبلّ كھربائي خصائص كھربائیة خاصّة بھ. 

  یحوّل الجرس الكھربائي الطاقة الكھربائیة إلى طاقة حراریّة. 

  محرّك آلة الثقب ھو مُتقبلّ كھربائي یحوّل الطاقة الكھربائیة إلى طاقة حركیّة. 

  یركّب جھاز الأمبیرمتر بالتسلسل مع بقیّة عناصر الدارة. 

  

ب- أكمل الجدول التالي. 

الوظیفة الرمز اسم الجھاز 

 ..............................................
  

........................................................................... ............ الفولطمتر 

 ..............................................
 

 ...........................................................................

یسُتعمل لقیس شدّة التیّار الكھربائي. ..........  ..............................................

 

أمام الإجابة الصحیحة. أضع علامة ( X  )  ج- 
       للقیس بجھاز الفولطمتر نختار العیار :  - الأقرب و الأصغر من الجھد الكھربائي بین طرفي المتقبلّ. 

                                                        - الأصغر و الأقرب من قیمة مقاومة المتقبلّ. 
                                                        - الأقرب و الأكبر من شدّة التیّار الكھربائي في الدارة. 

                                                        - الأكبر و الأقرب من الجھد الكھربائي بین طرفي المتقبلّ.  
 

  د- أربط بسھم : 
 

 

 

                                

 

 

 

 التمرین الثاني :

   أ- أذكر أنواع الرسم التقني.

 ..................................................... -   ..................................................... -   

..................................................... -     ..................................................... -   

 

المدرسة الإعدادية بالمعمورة  
الأستاذ  : حاتم بن اللطيف  

ــدد   2 فرض تأليفي عــ
المادة: التربية التكنولوجية  

 2009  /03 / 03التاريخ  : 

 ساعة  1المدة  : 

 ......................... أساسي 8.......  القسم : ............................  الرقم : ............الاسم : .................................  اللقب : .........

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

2.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

         20 

Y 
..........................................................................

  للدلالة على Aیسُتعمل الحرف 

  للدلالة على Iیسُتعمل الحرف 

  للدلالة على Uیسُتعمل الحرف 
 وحدة الجھد الكھربائي

 وحدة شدّة التیّار الكھربائي

 شدّة التیّار الكھربائي

 الجھد الكھربائي
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ب- أكمل الجمل التالیة بما یناسب. 

        - ننظر من ...................... و نرسم المسقط الیمیني على .....................المسقط الأمامي. 

        - ننظر من ...................... و نرسم المسقط السفلي على......................المسقط الأمامي.     

         - للتمییز بین المساقط نسمي المُسقط حسب ...................................................

   التمرین الثالث:

 أ- یمثلُ الرسم التالي ستّة مساقط غیر مرتّبة للكأس.  
أضع رقم كل مسقط في مكانھ المناسب.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للقطعة التالیة. ي ب- أتمم رسم المُسقط العلوي و المُسقط السفلي و المُسقط الیمیني و المُسقط الیسار
 في كل المساقط إذا كانت ظاھرة بالاعتماد على الرسم المنظوري للقطعة. C و B و A      ثم حدّد النقطة 
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